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FOLIAMUSICA : STAGE DE PIANO
Solo et 4 mains Au POUDRIER – LIMOGES
Directrice artistique: Cécile LELEUX
Formatrice: Catherine SCHNEIDER

Objectifs
Catherine Schneider vous propose 5 jours en immersion totale dans un cadre idyllique pour travailler sur des pianos anciens (fin 19ème, début 20ème) le répertoire solo et à quatre mains de Bach, Mozart, Schubert, Chopin, Liszt, Debussy, Fauré...et la musique improvisée.
Vous ne touverez pas des pianos modernes et de la compétition mais un moment de partage convivial artistique de qualité. Des cours individuels et collectifs quotidiens seront donnés où nous nous rencontrerons sur des aspects techniques et posturaux, musicaux, stylistiques, formels et créatifs. Vous disposerez par ailleurs de temps de travail en autonomie.
Pianiste diplômée du Curtis Institute of Music à Philadelphie (États-Unis) et des Conservatoires français (Nice et Saint-Maur-des-Fossés), Catherine Schneider étudia notamment avec Catherine Collard, Anne Queffelec, Vitalij Margulis, Vladimir Sokoloff et la musique de chambre avec Pierre Pasquier, Paul Tortelier, et le Fine Arts Quartet.
Elle est partagée entre la musique classique en jouant en solo et a joué avec de grands artistes tels que Henryk Szeryng, Aaron Rosand, Bruno Pasquier, Pierre-Yves Artaud lors de concerts et d'émissions de radio tant en France qu'à l'étranger (Etats-Unis, Europe, Japon), et la musique expérimentale en composant (aux Editions Lemoine), en improvisant au sein de plusieurs formations ou en jouant avec d'autres arts au sein de spectacles avec le théâtre, la peinture, la danse et les chevaux. Elle propose régulièrement des récitals mis en lumière et en scène adaptés aux lieux de diffusion.
Elle a pratiqué l'improvisation théâtrale, le chant, la danse et la méthode Feldenkrais. Dans son travail de transmission et de pédagogue du piano au Conservatoire à Rayonnement Régional de Limoges et au CESMD Poitou-Charente, elle n'hésite pas à faire référence à ces formes d'art ou d'expression et de communication.
Site : www.foliamusica.be
Nous contacter : cecile.leleux.be@gmail.com
